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Bonpoc : \ Ja/uer
1 MMeeTcs 1M B OpraHM3alliy MEHIO?
A) na, Ui BCeX BO3PACTHBIX MPYII U PEXXUMOB (GYHKIIMOHUPOBAHUS OPraHU3ALUU 7% 0
B) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX Py
B) HeT
) BoiBelleHo 1M MMKIHYHOE MEHIO [T O3HAKOMIIEHHs] pOfHTeNeH U reTei”?
A) na 091“ e |
b) HET
3 BbIBEIIEHO JIH ©XKEIHEBHOE MCHIO B YI0GHOM JUTA 03HAKOMIIGHHS POJIUTENCH U AeTeH mecte?
A) a g~
b) HeT o
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI Gimron1?
A) 1a, o BCeM JAHAM Wz/
b) HeT, UMeIOTCs MOBTOPHI B CMEKHEIE THH
5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble 0/1101a ¥ IIPOAYKThI
A) na, Mo BCeM OHAM G-
b) HET, IMEIOTCS MIOBTOPHI B CMEIKHBIC THH ol

6. COOTBETCTBYET JIH PerjiaMeHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO rkonnqecmo MPUEMOB THILIH PEKUMY
byHKIIMOHUPOBAHUSI OpraHU3aluy’

A) na Q7
b) et 4

7. EcTh 1 B OpraHM3aIiy NpHKa3 O CO3JaHHH H NopsaKe pabotsl pakepaxkHoH KOMHUCCHU?
A) na g
B) HET 4

8 DT BceX JIM MapTHii IPUTOTOBJICHHBIX 60/ CHUMaeTEs Opakepax?
A) n1a
b) HET

9 BelaBnsIHCH M BaKThI He JOMyCKa K peau3aui Oiilol 1 MPOAYKTOB IO pe3ysibTaTtaM paboThl
DpakepaKkHOM KOMMCCHH (3a IIEPHOJ] HE MEHEE Mecsla)?

A) HeT

B) na ' Wf//y

10 Co3naHbl 1k ycloBHs ISl OpraHM3alliy TMTaHKUS JETeH ¢ y4eTOM 0cOGeHHOCTeH 310pOBbs (caxapHb
nuaber, NUILeBble aJuIepruu)?

b) HET ‘

11 [IpoBomuTcs au y6opka MOMEIEHHH MOCIIEC KaKAOTO PHEMa |THIITH?
A) na G4
b) HeT ‘ ¥

12 Kaqgcmeﬂno nM nposesicHa yOopka IIOMEIIEHHH U1 [lIpUeMd MUIM Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHHM?
A) na H_—
b) Het o

13 D6Hnapy»KMBanuCh JI1 B IOMEIIEHMSX IS TPUEMa UM HACEKOMBIE, IPBI3YHBI U CIIE/Ibl HX
IKU3HEAESATEIbHOCTH ?

A) HET

b) na b=




14 Co3panbl J1n ycroBus s COOMIOICHUS IETHMHU IIPABUJI TMYHOH TMIMEHBI?

A) na P
b) HeT J
15 BBISIBJISTUCH JIK 3aMeYaHys K COOIIOEHUIO IETHMH IIPABHII JIMYHON TMTHEHBI?
A) HeT AEPTT
b) na ~

16 BBISBISIIUCE M TIPU CPAaBHEHUM PEaTM3yeMOro MEHIO|C YTBEKIEHHEIM MEHIO (haKThl HCKITIOUEHHUS
DTAEJLHBIX OJIIO U3 MEHIO? '

A) HET ST 1A
b) na

17 Umenu nu $hakThl BeIAayy JETSIM OCTBIBIICH MUALIHA?
A) Het Va2 2 e

) Aa




